

# 仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年3月21日 新闻热线:83580300  
星期一 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3712期



## 我市收看全国和省疫情防控工作电视电话会议

3月19日上午，国务院联防联控机制召开全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。我市设立分会场，扬州市人大常委会副主任沙志芳，我市市委书记孙建年，市委副书记、市长李林等在我市分会场收听收看会议。

会议指出，当前疫情防控面临复杂性、艰巨性、反复性的严峻形势。要以口岸地区防控为重点加强外防输入，疫情较重地区要提级管控、尽锐出战，解决检测能力不够、隔离房间不足等堵点问题，推动感染者应收尽收、密接人员应隔尽隔，彻底阻断疫情社区传播。要加强疫情监测预警，科学组织核酸和抗原检测，扩大检测范围和频次，优化检测、诊断、审核和信息报告流程，杜绝感染者数据积压迟报等情况发生。要统筹区域核酸检测力量的调配使

用，备足隔离点并建立储备清单和梯次启用机制，做好方舱医院建设的方案和准备工作，提升应急处置能力。要严格落实验码、测温、戴口罩、保持社交距离等常态化防控措施，加强学校等重点场

所防控工作，继续有序推进老年人疫苗加强免疫接种，筑牢群防群控防线。

全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议结束后，江苏省召开续会，就贯彻落实会议精神，对当前疫情防控工作进行再部署。

会议强调，全省上下要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，坚持就是胜利、坚持才能胜利，坚定不移贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，坚定必

胜信心，全面压实责任，以领导责任落实推动属地、部门、单位、个人“四方”责任落到实处，以严格督查问责倒逼各项责任和措施落实到“最后一公里”，坚决遏制疫情扩散蔓延势头。

就贯彻落实国家和省电视电话会议精神，孙建年强调，要认真学习领会，抓好工作落实，进一步统一思想、提高认识，把疫情防控放在当前工作第一位。要围绕上级疫情防控工作会议部署的重点任务，结合我市实际，进一步细化方案、优化措施，确保各项工作落地落实。要完善责任传导、督查问责、宣传引导、能力提升四项机制，全面加强对疫情防控工作的组织领导，扎实有效做好疫情防控各项工作。

记者 李健

## 我市收看扬州市固定资产投资和重大项目建设工作推进会

3月19日下午，扬州市召开全市固定资产投资和重大项目建设工作推进会。会议以视频形式召开，我市设立分会场，市委副书记、市长李林在我市分会场收听收看会议并汇报我市相关情况，市委常委、常务副市长丁雪海收听收看会议。

会议听取了各县(市、区)、功能区当前固定资产投资和重大项目建设情况汇报，分析研究了存在的困难和问题，安排部署了下一步工作，全力推动重点项目建设，确保实现一季度“开门红”。

扬州会议结束后，我市召开续会。会上，市统计局通报我市1至2月份经济指标上报情况，对一季

度经济工作提出建议，布置2022年“四上”企业申报工作；国家统计局仪征调查队部署住户调查大样本轮换工作；市发改委布置一季度全市固定资产投资和列省列扬重大项目推进工作。

就贯彻落实扬州会议精神，安排部署我市下一阶段固定资产投资及重大项目建设工作，李林提出三点要求。一是加速再加速，提升重点指标增幅。不仅要纵向与过去比，还要横向与周边兄弟市区比，各园镇、相关部门要对标对表，自我加压，进一步梳排固定资产投资和重大项目，确保高质量完成今年工作任务。二是加力再加力，推动项目建设提速。要加快在手项目推

进，按周排计划，按天排进度，跑出项目建设“加速度”；要加强招商引资项目储备工作，提升招引项目质量，切实增强经济发展后劲。三是加压再加压，提高协调联动效率。要强化力量调度，统筹力量使用；要加强与上级部门的联系，争取政策支持；要强化与项目建设单位的沟通，及时了解掌握项目进展情况；要建立激励追究制度，确保项目保质保量顺利推进。

就做好住户调查大样本轮换工作，李林要求，要动员基层组织力量，做好人员调配和业务培训工作；要加强与涉及调查工作的单位的沟通协调，密切协作，确保工作顺利开展。记者 王雅婧

## 天下粮心（一）

### 优粮优储藏粮于技 保障“舌尖上的安全”

粮食安则天下安。小麦和稻谷是百姓的两大口粮，既要填饱肚子，又要保障“舌尖上的安全”。我市粮食储存在哪里，又是怎样储存保管的？日前，记者探访了仪征市仪扬河粮油经营公司。

仪征市仪扬河粮油经营公司库区地处我市中心地带，目前保有平房仓7栋，仓容5.17万吨，主要承担周边镇农民卖粮、地方储粮及全市储备粮中转集中需求。让好粮入仓是保障粮食安全的第一步，中间有着标准化的统一流程。要过质量关，如水分、杂质包含程度；要过食品安全指标关，如重金属、真菌毒素等检测，只有全部指标合格的粮食才能进入仓库。仪征市仪扬河

粮油经营公司检验员孔祥磊介绍：“收粮期间有大型车辆送粮过来，我们会用自动扦样器在车辆上选择六个点进行扦样，样品会被吸到收集器内，我们把样品取出放到分样器后进行分样，分样结束后取相应的样品进行水分化验，再查看样品的色泽和气味。”

粮食进仓后，科技“锁鲜”必不可少，电子测温、机械通风、内环流控温，都是目前最新的保粮科技手段。保管员通过远程实时监控，可以24小时查看仓内、仓外实况，同时借助大数据分析、对比，可对粮情变化趋势进行智能预测和预警，真正实现粮食存储看得见、管得住。仪征市仪扬河粮

油经营公司保管员周顺志告诉记者：“我们仓库有专门的粮情测温系统，横排有5个测温处，每处有6个测温点，主要通过电阻线测温来改善粮温。”

据了解，储藏环境、温度调控对粮食品质有着重要影响，因此要对粮仓的墙体、屋盖、门窗等有针对性地进行防水、防潮、保温和气密性改造，并利用冷源将仓内粮食温度保持在25摄氏度以下。准低温仓一方面能有效延缓粮食品质衰变，另一方面可以抑制害虫和微生物生长，减少粮食损失损耗和熏蒸药剂使用，实现优质、绿色、安全、减损储粮。

(下转第二版)

## 我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议

3月19日晚，扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场，扬州市人大常委会副主任沙志芳，我市市委书记孙建年，市委副书记、市长李林等在我市分会场收听收看会议。

会议强调，要进一步夯实基层防控能力，精准有序开展常态化疫情防控，全力查找工作短板弱项，加快打补丁、堵漏洞，对中高风险地区来扬返扬人员采取常态化、滚动式排查，同时把对一线工作人员的关爱措施落实到位。要进一步强化重点场所管理，高度重视医院防控工作，严格落实院感管控要求，加强医护人员和保安、保洁等后勤保障人员个人防护，实行全流程、全方位、全要素管理，不能出现任何疏漏和管理死角；高度重视学校防控工作，落细落实各项防控措施，加强学生接送、家长行

程信息监测等重点环节管理。要进一步增强隔离房间储备，充分梳理挖掘资源，谋划建设健康驿站，备足房源、配强人员，宁可备而不用、不可用时无备。要进一步加快疫苗接种进度，加大对60岁以上尤其是80岁以上人群的组织动员力度，提升疫苗接种率，筑牢全民免疫屏障。要进一步加大纾困解困力度，聚焦企业在物流运输、招工用人等方面的实际需求，及早制定帮扶政策，落实援企稳岗措施，确保企业生产经营平稳有序。

就贯彻落实扬州会议精神，做好我市疫情防控工作，孙建年强调五点要求。

关于外来人员排查管控，要组织好机关志愿者、村(社区)干部、网格员、微网格员再集中开展一次“敲门”行动、“扫街”行动，做到一户不漏、一人不落；

要加强协调配合，及时推送信息，(下转第二版)

## 我市召开清明安全祭扫和疫情防控工作会议

3月18日上午，我市召开清明安全祭扫和疫情防控工作会议，要求清明安全祭扫实施预约错峰限流，倡导不跨区域祭扫。副市长李晟文出席会议并讲话。

李晟文要求，要提高思想认识，充分认清安全祭扫的特殊性和严峻性；

要从严从紧管理，全面落实各项疫情防控保障措施；要强化组织领导，全力保障清明祭扫安全有序。各园区、镇要在做好清明祭扫服务保障的同时，积极落实养老机构防疫以及老人心理疏导等工作；要进一

步摸清底数，做好困难群体排查。记者 毛莹

## 抗击疫情 人人有责



勤洗手



多通风



少外出



戴口罩

本版编辑 强 琚

版式 王冬梅